
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Ασύγκριτη Εξοικονόμηση με το Φυσικό Αέριο –  
Εκπτώσεις και Προσφορές από την ΕΠΑ Αττικής  

Με εξοικονόμηση που θα ξεπερνάει το 35% θα ξεκινήσει η χειμερινή περίοδος 
το τελευταίο τρίμηνο του 2012 για τους χρήστες του φυσικού αερίου έναντι του 
πετρελαίου θέρμανσης στην Αττική. Χωρίς αμφιβολία,  το φυσικό αέριο συνεχίζει να 
αποτελεί τη βέλτιστη, πιο αποδοτική και συμφέρουσα λύση κι έρχεται με τον πιο 
ξεκάθαρο τρόπο να ανακουφίσει τις χιλιάδες των καταναλωτών που 
προβληματίζονται από την επικείμενη αύξηση της φορολογίας στο πετρέλαιο και 
αναζητούν μία λύση που δε θα επιβαρύνει περαιτέρω τον οικογενειακό 
προϋπολογισμό.  

Με λιγότερο άγχος για τους καταναλωτές φυσικού αερίου εκτιμάται ότι θα κυλήσει ο 
φετινός Χειμώνας. Ενδεικτικά, για το πρώτο τρίμηνο της περιόδου θέρμανσης στην 
Αττική (Οκτώβριος-Δεκέμβριος 2012) σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα, η τιμή του 
φυσικού αερίου εκτιμάται ότι θα είναι χαμηλότερη κατά τουλάχιστον 35% σε σχέση 
με αυτή του πετρελαίου. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι η ΕΠΑ Αττικής έχει 
εγκαίρως αποσυνδέσει την τιμή του φυσικού αερίου από την εγχώρια τιμή του 
πετρελαίου θέρμανσης με αποτέλεσμα να μην ακολουθήσει την ανοδική πορεία της 
τιμής του πετρελαίου λόγω της αύξησης στον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης. Αυτό 
πρακτικά συνεπάγεται ασύγκριτη εξοικονόμηση για τα νοικοκυριά και τους 
επαγγελματίες που θα επιλέξουν φυσικό αέριο αλλά και σημαντική μείωση του 
χρόνου απόσβεσης της επένδυσης για μετατροπή της εγκατάστασης θέρμανσης.  
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Πολυκατοικία 13 
διαμερισμάτων 
(εγκατεστημένη ισχύς 
200.000kcal/h) 

Ετήσια κατανάλωση 
πολυκατοικίας 
(ενεργειακό ισοδύναμο) 

Ετήσιο κόστος 
πολυκατοικίας 

Ετήσιο 
κόστος ανά 
διαμέρισμα 

Φυσικό Αέριο 9.170 κυβ. μέτρα* €8.436*  €648

Πετρέλαιο 10.020 λίτρα** €14.529*  €1.117

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 42% εξοικονόμηση με φυσικό αέριο (€6.093) 

Αν υποθέσουμε ότι το ενδεικτικό κόστος μετατροπής εγκατάστασης θέρμανσης  
σε φυσικό αέριο:  €4.500 συμπ. ΦΠΑ 

 
Χρόνος απόσβεσης: λιγότερο από 1 έτος + δυνατότητα αποπληρωμής μέσω του 

προγράμματος χρηματοδότησης της ΕΠΑ Αττικής σε 18 ή 30 δόσεις 
(*) Έχει υπολογιστεί με τιμή Σεπτεμβρίου 2012: 0,080€/kWh 
(**) Έχει υπολογιστεί με εκτιμώμενη τιμή πετρελαίου: €1,45/λίτρο(συμπ. νέος ΕΦΚ και ΦΠΑ) 



 

Παράλληλα, η ΕΠΑ Αττικής ανταποκρινόμενη στη διαρκώς αυξανόμενη ανάγκη του 
καταναλωτικού κοινού για οικονομικές και αξιόπιστες λύσεις θέρμανσης και εν όψει 
της χειμερινής περιόδου, ανακοινώνει το νέο πακέτο προσφορών που τίθεται σε 
ισχύ από τις 24 Σεπτεμβρίου έως τις 30 Νοεμβρίου 2012. Πιο συγκεκριμένα: 

1) Εκπτώσεις στα τέλη σύνδεσης με κέρδος έως €775 
Εκπτώσεις από 50% - 100% είναι διαθέσιμες στα τέλη σύνδεσης, όπου ήδη υπάρχει δίκτυο 
φυσικού αερίου για κεντρικές θερμάνσεις, αυτόνομες συνδέσεις και επαγγελματίες: 

- 100% έκπτωση στα τέλη σύνδεσης για κεντρικές θερμάνσεις (αξία έκπτωσης €775) 
κτιρίων με εγκατεστημένη ισχύ μεγαλύτερη των 140.000kcal/h ή για αυτόνομες 
συνδέσεις μεμονωμένων διαμερισμάτων (αυτόνομες θερμάνσεις) με συνολική 
εγκατεστημένη ισχύ μεγαλύτερη των 170.000kcal/h ανά νέο παροχετευτικό αγωγό.  

- 50% έκπτωση στα τέλη σύνδεσης για κεντρικές θερμάνσεις κτηρίων με 
εγκατεστημένη ισχύ από 50.000 kcal/h μέχρι 140.000kcal/h ή για 5 και άνω 
αυτόνομες συνδέσεις μεμονωμένων διαμερισμάτων (αυτόνομες θερμάνσεις) ανά νέο 
παροχετευτικό αγωγό. 

- Επίσης για τους επαγγελματίες ισχύει 100% έκπτωση σε επαγγελματίες με 
εγκατεστημένη ισχύ μεγαλύτερη των 200.000kcal/h για χρήση θέρμανσης και σε 
επαγγελματίες με εγκατεστημένη ισχύ μεγαλύτερη των 100.000kcal/h για χρήση 
παραγωγικής διαδικασίας, ενώ δίνεται 50% έκπτωση σε όλους τους επαγγελματίες με 
εγκατεστημένη ισχύ μεγαλύτερη των 50.000kcal/h. 

 
2) Χρηματοδότηση εγκατάστασης θέρμανσης φυσικού αερίου 
Επίσης, για την ίδια περίοδο τίθεται σε ισχύ το πρόγραμμα χρηματοδότησης της 
εγκατάστασης θέρμανσης φυσικού αερίου απευθείας από την ΕΠΑ Αττικής. 

Σύμφωνα με αυτό, μια πολυκατοικία μπορεί να συνδεθεί με το φυσικό αέριο χωρίς να 
προκαταβάλει κανένα ποσό για την εγκατάσταση θέρμανσης, ενώ το κόστος θα αποπληρωθεί 
απευθείας στην ΕΠΑ Αττικής σε διμηνιαίες δόσεις (18 ή 30) πληρωτέες μέσω των 
λογαριασμών κατανάλωσης.  

H χρηματοδότηση ισχύει για κτίρια με εγκατεστημένη ισχύ λέβητα άνω των 140.000kcal/ 
kcal/h. Το χρηματοδοτούμενο ποσό καθορίζεται από την εγκατεστημένη ισχύ του λέβητα του 
κτιρίου και καλύπτει ποσό μέχρι και €12.300 συμπ. ΦΠΑ.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους του προγράμματος, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επικοινωνούν με την 24ωρη Γραμμή Εξυπηρέτησης Καταναλωτών 1133 ή να 
απευθυνθούν σε ένα από τα 135 καταστήματα του Δικτύου Εξουσιοδοτημένων 
Εμπορικών Συνεργατών της ΕΠΑ Αττικής και στο κατάστημα εξυπηρέτησης πελατών 
της Εταιρείας στο Σύνταγμα. 

 

-------------------------------------------------------------------------------------- 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
Ελένη Ράπτη, Publicity Supervisor - Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε., 210 3406126, e.rapti@aerioattikis.gr 
 
Σχετικά με την Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε.  
Η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε. ιδρύθηκε το 2001 και είναι ο αποκλειστικός διανομέας του φυσικού αερίου 
στην Αττική. Εφαρμόζοντας μία δυναμική επιχειρηματική στρατηγική, η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής έχει ως 
στόχο την ανάπτυξη του συστήματος διανομής φυσικού αερίου στην Αττική και την παροχή φυσικού αερίου σε 
νοικοκυριά και επιχειρήσεις με οικονομία, ασφάλεια και αξιοπιστία. Αφοσιωμένη στην ποιότητα, ευέλικτη και με 
ανθρώπινο πρόσωπο, η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής δίνει αποτελεσματικές λύσεις σε κάθε ενεργειακή ανάγκη, 
δίνοντας ώθηση σε κάθε αναπτυξιακή δραστηριότητα και αναβαθμίζοντας την ποιότητα ζωής των κατοίκων της 
Αττικής. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα http://www.aerioattikis.gr    


